

Előterjesztés
a képviselő-testület 2023. március 30-án tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló a civil és sportszervezetek 2022. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Kosina Mária irodavezető
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Pénzügyi és gazdasági bizottság
Ikt. szám: I/2159-12023.
Mell.: 2 db táblázat

Tisztelt Képviselő-testület!

A városban több éve működő civil és sportszervezetek évente egyedi kérelem alapján az önkormányzathoz támogatási igénnyel fordulhatnak a működésük, sportprogramjaik, rendezvényeik lebonyolításához szükséges pénzügyi forrás kiegészítése céljából.

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete minden évben a költségvetési rendeletben határozza meg a sport és non-profit szervezetek támogatási összegét, mely alapján 2023. évben a sportszervezetek részére 8.072.900.- Ft összegű, a civil szervezetek támogatására 3.023.900.- Ft céltartalékot különített el.

A támogatási igényüket azon szervezetek nyújthatták be, amelyek a város közigazgatási területén működő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. CLXXV. törvény alapján Magyarországon nyilvántartásba vett civil szervezet.

2022. évben a szervezetek részére történő támogatás odaítéléséről az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, átruházott hatáskörben a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság döntött.

A támogatásban részesülő szervezetek a támogatás jogszerű felhasználásáról a támogatási megállapodásban foglalt határidőig kötelesek elszámolni, melyet az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 31/2014. (XII.19.) sz. önkormányzati rendelet szabályoz.

2022. évben 3 sportszervezet, valamint 8 civil szervezet részesült önkormányzati támogatásban, akik az alábbi tartalommal adtak számot az elmúlt évben végzett tevékenységükről, eredményeikről és sikereikről.

Polgár Városi Sportegyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az egyesület taglétszáma 33 fő.

A felnőtt csapat 2022. évben a megye III. osztályban kezdte a bajnokságot. A versenykiírás szerint 10 csapat képviselteti magát a Megyei III. osztály Északi csoportjában. Az edzői feladatokat továbbra is Varga Gábor látja el a felnőtt csapatnál. A felnőtt csapat jelenleg a felső ház mérkőzéseit játssza. A további utánpótlás csapatok edzője jelenleg is Dohány László. A felnőtt csapat létszáma jelenleg 22 fő. Az ifi csapaté 19 fő. Az utánpótlás korosztályú csapatok létszáma változóan alakult, ez főként köszönhető az életkori sajátosságoknak, az iskola miatti elvándorlásnak. Az U19, illetve az U-14 -es korosztályú labdarúgók összlétszáma 2022-ben 33

fő volt. A fenti létszámok a 2023-as évre is megközelítőleg iránymutatók. A 2022/2023-as bajnoki évadban nem indított az egyesület utánpótlás csapatot. A kiöregedett játékosállomány, valamint a megyei szövetség félre tájékoztatása, miatt a felnőtt csapat nem tudott a megye II. osztályban elindulni.

A 2023/2024-es bajnoki évadban azonban a megyei II. osztályban tervezi a nevezést az egyesület. A jövőben az utánpótlás csapatok terén is fő cél a technikai tudás és csapatszellem erősítése. Az egyesület legfőbb célkitűzései között szerepel, hogy a következő évben a felnőtt csapat kiharcolja a megyei II. osztályban való szereplés jogosultságát, illetve a tabellán az erős középmezőny között helyezkedjen el. Ezen cél megerősítéseként, további intézkedéseket tettek. Sikerült új játékosokkal bővíteni a keretet, akik minden bizonnyal sokat tudnak hozzátenni a csapat teljesítményéhez. A felnőtt csapat 21 fővel indul a tavaszi szezonban, így a kezdő játékosok mellett minőségi kispaddal is rendelkeznek. Az ifi játékosok közül 2-3 fő megérett a felnőtt gárdával való pályára lépésre, így őket foglalkoztatni tudják mind a felnőtt és mind az ifi csapatunkban.

Beruházás:

Az egyesület a 2022-es évben is TAO pályázatot nyújtott be (IV. ütem), amely egy fedett lelátó építését tartalmazza. A jóváhagyó határozatot megkapta az egyesület. A beruházás ütemezése függ a rendelkezésre álló TAO forrás mértékétől. A kivitelezés várható költsége bruttó: 16.000.000 Ft. Az idei évben egy 20x40-es kis műfüves pálya telepítését tervezi az egyesület.

Polgári Vízi Sportegyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az egyesület 1991-ben alakult, jelenlegi taglétszáma 20 fő

Az egyesület rendszeres sportolási lehetőséget nyújt a polgári fiatalok részére az általános iskola alsó tagozatától a középiskoláig. Az edzések heti három alkalommal vannak. Az év legjelentősebb versenye volt a sportolók számára a tavon megrendezett sárkányhajó verseny, ahol a csapat első helyezést ért el. Fontos volt a kisebb korosztály számára az úszásoktatás, melyet a polgári strandon végeztek.

FUKU-DO Sportegyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az egyesület taglétszáma 40 fő.

A karate csapat több, mint 30 éve működik városunkban, 19 éve önálló sportegyesületként, tagjainak száma 40 fő. Az edzések látogatottsága közel 100 %-os.

A Fuku-Do Sportegyesület a 2022-es évben is folytatta a több mint 3 évtizede elkezdett sporttevékenységét. Népszerűsítette a rendszeres testmozgást, példát mutatott az egészséges életmód kialakítására. Egyrészt tömegsport jelleggel biztosította a rendszeres testmozgás iránt érdeklődők igényeinek a kielégítését, másrészt az utánpótlás neveléssel lehetővé tette a karate sportban tehetséges gyerekek versenyeken, bajnokságokon való részvételét. Városunk azon lakóinak, akik érdeklődnek a tradicionális küzdőművészetek iránt, lehetőséget teremtett, hogy részt vegyenek az edzéseken. A Fuku-Do Sportegyesület minden korosztály számára biztosította a szabadidő aktív mozgással történő eltöltését, az egészséges életmód kialakítását. A tavaszi szezonban folytatta az egyesület a felkészülést, taglétszáma 40 fő. 2022-ben 6 versenyen indultak az egyesület versenyzői, melyeket a Magyar Karate Szövetség írt ki.

A versenyeken elért eredményekkel a sportolók öregbítették Polgár város hírnevét. A Fuku-Do Sportegyesület 10 versenyzővel vett részt a bajnokságokon, versenyeken. Az elmúlt évben is kiemelt célja volt a Fuku-Do Sportegyesületnek a rendszeres testmozgáson túl a karate sport megszerettetése városunk lakói körében, illetve a tehetséges gyerekek részére a versenyeztetés lehetőségének a biztosítása.

Versenyeredmények:

A 6 versenyen 90 érmet szereztek a versenyzők, amelyből 35 arany, 36 ezüst és 19 bronz. A versenyzők (Pöstényi Regina, Oláh Csenge Zsófia, Bognár Krisztián, Kiss Dorián Bence, Bognár Dávid, Pöstényi Sára, Oláh Viktória, Pöstényi Emília) két edzőtáborban fejleszthették tudásukat, június hónapban Szilvásváradon, október hónapban pedig Budapesten Naka Tatsuya japán mester által tartott edzéseken.

A karácsonyi ünnepeket karate övvizsgával tette emlékezetessé az egyesület, hiszen a rendezvényen 21 vizsgázó szerezte meg a következő, megérdemelt övfokozatát, és köthette fel újabb színű karate övét. Az egyesület készül a következő versenyekre és karate övvizsgára. Az elmúlt évben az egyesület tagjai a versenyeken kívül részt vettek a Magyar Karate Szakszövetség és a Magyar JKA Karate Stíluszövetség versenyen kívüli rendezvényein, így továbbképzésen, instruktori edzéseken, vizsgáztatói-edzői kvalifikáción, közgyűléseken.

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

A szervezet taglétszáma: 18 fő

A fenti létszámból szakfeladat ellátásra előírt képesítéssel rendelkezik 14 fő.

A taglétszám bővítésére felvételt hirdettek, melyre az elmúlt évben 1 alkalmas személy jelentkezett.

- Káresethez egy alkalommal vonultak ki és a feladatokat sikeresen elvégezték.
- Vezetési gyakorlatot egy alkalommal tartottak, melynek keretében megtekintették az utcai tűzcsapokat.
- Városi ünnepségeken, rendezvényeken igény szerint tűzoltó ügyeletet biztosítottak.
- Részt vettek a veterán autó bemutatón.
- Részt vettek a Tiszaújvárosban megrendezett „Biztonság napja” rendezvényen.
- Városi megemlékezésen kegyeleti koszorút helyeztek el.
- A kárfelszámolás érdekében a Tiszaújvárosi Hivatásos Tűzoltósággal II. kategóriájú együttműködési megállapodást kötöttek. Ennek alapján segítik a tűz és kár felszámolást.
- Az IFA gépjárműfecskenő műszaki vizsgáztatása megtörtént.
- Az alapszabály figyelembevételével az éves közgyűlést megtartották, hozott határozatok száma 5. Az elnökség 5 alkalommal ülésezett és 13 határozatot hozott.
- A BM OKF-MTSZ által kiírt pályázaton 760.730 Ft értékű természetbeni támogatásban részesültek (áramfejlesztő).
- A Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség felügyeleti vizsgálatot tartott és megállapította, hogy az egyesület a 2022. évi tűz és káresetek felszámolásában a vállalt tevékenységet megfelelően végezte.

Polgári Polgárőr Egyesület

Az Egyesület 2022. évi tevékenységéről:

A szervezet taglétszáma: 46 fő

Az egyesület tagjai a közrend és közbiztonság fenntartása, a bűncselekmények és balesetek megelőzése, a gyermek ifjúság és családvédelem, a krízishelyzetekben történő segítségnyújtás, továbbá a környezetvédelem érdekében, önkéntes munka keretében tevékenykedik.

A Polgári Polgárőr Egyesület a magára vállalt feladatokat sikeresen teljesítette. A 30 éves szolgálatteljesítés alatt a lakossággal nagyon szoros kapcsolatot sikerült kialakítani, ami kölcsönös bizalomra épül, ezzel ők is hozzájárultak a sikeres munkánkhoz. Több baleset, tüzeset, rendezvény helyszínét biztosították, kiemelt feladatuknak tekintik a hátrányos helyzetben élő lakosok segítségét és a fiatal lakosok védelmét.

Nagyon fontos számukra, hogy továbbra is jó kapcsolatot ápoljanak mind a lakosokkal, mind az együttműködő partnerekkel.

Élet Virága Egészségvédő Egyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az egyesület taglétszáma 14 fő.

Az egyesület az elmúlt évben is igyekezett az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, rehabilitációs tevékenység, egészségre nevelés, készségfejlesztés terén minél szélesebb körben ismertetni a helyi lakosságot.

Az elmúlt évben csapatként részt vettek a „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon. Támogatták és képviseltették magukat az Idősek Napja rendezvényen.

Az első adventi gyertyagyújtó programon is jelen voltak, ahol gasztronómiai termékkel kínálták a jelenlévőket.

Az egyesület tagjai aktívan kiveszik a részüket a város által szervezett eseményeken, megemlékezéseken.

Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének Helyi Szervezete

A szervezet 2022. évi tevékenysége:

A szervezet taglétszáma 192 fő. A szervezet céltudatosan alakította ki feladatait, tevékenységeit, mely által az elért eredmények leginkább az aktív tagoknak köszönhető.

Az elmúlt években hagyományossá vált rendezvények megszervezésének segítségével népszerűsítik a vöröskeresztes tevékenységet, és ezáltal a szervezetet.

Részt vettek a városi rendezvényeken, az adományok gyűjtésében és osztásában, a véradás szervezésében, közreműködnek a szűrőprogramok lebonyolításában.

Kiemelt feladatnak tekintik a véradás szervezését. A szervezet 7 alkalommal szervezett véradást, melyen közel 300 fő véradó vett részt. A véradást különböző helyszíneken rendezték, zömmel a művelődési házban és a térségi járóbeteg szakellátó intézményben. Egyre több az irányított véradás iránti igény, melyet több alkalommal szerveztek és egy-egy konkrét személy – polgári vagy térségi lakos – súlyos műtétjéhez kapcsolódott.

Minden évben kiemelt figyelmet fordítanak a rászoruló rétegre, igyekeznek feltárni az adománygyűjtés lehetőségeit.

Az adománygyűjtésük és osztásuk rendszeresnek mondható, a lakosság körében igen népszerű, hiszen jó minőségű, tiszta ruhaadományt osztanak, itt is külön figyelmet fordítva a különböző alkalmakra, mint pl. gyermeknap, ahol a gyermekeknek gyűjtött adományokat osztják ki.

Az elmúlt időszakban a Covid-19 járványhelyzet miatt tartós élelmiszer adománygyűjtésben nem vettek részt, de vásárlási utalvánnyal segítették a rászoruló réteget. Szoros az

együttműködésük a nyugdíjas klubokkal, az oktatási-nevelési intézményekkel, a Polgárőrséggel, Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesülettel, a Szociális Szolgáltató Központtal, a sportegyesületekkel, a helyi vállalkozókkal és gazdasági társaságokkal.

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

2014. december 12-én alakult meg az egyesület 98 fővel, jelenleg 105 aktív tag van. 2022. március 6-án nőnap rendezvényt tartottak. Az egyesület adománygyűjtést szervezett a 2022. februárban kirobbant ukrán háború menekültjei számára. A gyűjtésből vásárolt gyógyszert és tisztítószert több más szervezettel karöltve gépkocsival eljuttatták a háború sújtotta ukrán területre. Állandó csapatként részt vettek a VII. „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon, amelyen „Jótékony palacsintázás” elnevezéssel adománygyűjtést is rendeztek, egy helyi gyermek gyógykezelésének támogatása céljából. A május 1-jén megrendezett Nyárindító fesztiválon is jelen volt az egyesület. A Koraszülöttek Világnapja alkalmából rendezvény megszervezéséhez nyújtott támogatást az egyesület. December 15-17. között szervezték meg a már hagyománnyá vált karácsonyi adománygyűjtést, melyből 200 rászoruló családnak tudtak élelmiszer utalványt ajándékozni.

Polgáriak a Városért Egyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az egyesület taglétszáma 17 fő.

A Polgáriak a Városért Egyesület jelenlegi formában 2015. év óta működik. A kezdeti nehézségek és út keresése után 2018 évre érte el azt a formáját, amely szorosan illeszkedik a városban működő egyesületekhez. Fő tevékenysége a közéletben való aktív részvétel, a helyi kultúra fejlesztése. A korábbi években tevékenysége karitatív jellegű munkában is megmutatkozott. Az egyesület több alkalommal szervezett ruhaosztást, illetve vetőmagosztást. Az egyesület 2022. évben is aktív közösségi életet élt, saját programjaik megszervezése, illetve városi rendezvények részvétele során.

Már hagyománnyá vált, hogy az egyesület húsvét ünnepére kézzel festett tojásokkal díszíti fel a város főterén lévő fákat. Az elmúlt évben 2022 db tojás elkészítéséről és kihelyezéséről gondoskodtak. Résztvevő csapatként részt vettek a VII. „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon. Befejezték a Kocsis kereszt felújítását, területének rendbetételét és megszervezték a kereszt megáldását. Részt vettek a Sárkányhajó Fesztiválon, amelyen az általuk készített ételekkel látták vendégül a szervezőket, egészségügyi dolgozókat. Tapasztalatszerzés céljából ellátogattak a Hajdúhadházi Torzsás napokra. A program védnökeként az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárral közös szervezésben megtartották a Tökjő partit.

A városi adventi gyertyagyújtó ünnepség második vasárnapján az egyesület biztosította a vendégvárást a tőlük megszokott hájas süteménnyel.

Az egyesület minden városi rendezvényen, ünnepségen képviselteti magát.

Polgári Őszi rózsa Nyugdíjas Egyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az egyesület taglétszáma 65 fő.

Az egyesület 2020. július 31-én alakult újjá.

2022-ben is nőnap rendezvényt köszöntötték az egyesület hölgytagjait. Részt vettek a Polgári Hurka-pite fesztiválon, ahol aktív részesei voltak a csigapöndörgetés programnak. Részt vettek az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében megrendezésre került Tavaszváró rendezvényen. Megtartották az éves közgyűlést június 30-án a campingben, majd a továbbiakban a Polgári TVK-s nyugdíjasok klubjával egy kellemes napot töltöttek el, (közös bográcsozás, beszélgetés, zene-tánc). Augusztusban Poroszlóra a Tisza-tavi Ökocentrumba szerveztek kirándulást. Szeptember utolsó napján együtt ünnepelték meg az Idősek Világnapját a Naplemente Idősek Klubjával, majd nagyszámban részt vettek a városi rendezvényen is. 2022. decemberben a karácsonyváró rendezvényre mézeskalácsot sütöttek, az adománygyűjtésben is részt vettek. A 2. adventi gyertyagyűjtáson az egyesület házi süteménnyel és forró teával kínálta a vendégeket. Mikulásnapra minden tagot megajándékoztunk egy csomag szaloncukorral.

Polgári Roma Hagyományörző Egyesület

Az egyesület 2022. évi tevékenysége:

Az elmúlt évben városi rendezvényen, a közmunkaprogramban dolgozók Anyák napi műsorán, családi napon, a Koraszülöttek Világnapja alkalmából rendezett programon, valamint a Református Egyház programján lépett fel az egyesület. A BSZC József Attila Szakképző Iskola „József Attila Napok” rendezvényen adtak műsort, valamint a roma kultúrához kapcsolódó ételekkel és azok elkészítésével ismertették a jelenlévőket.

2022. évi önkormányzati támogatás pénzügyi elszámolása

A támogatott szervezetek képviselőire jogosult felelős vezetők az elszámoláshoz kapcsolódóan az alábbi nyilatkozatot tették:

„..... szervezet vezetőjeként nyilatkozom arról, hogy a 2022. évben nyújtott támogatás összegét teljes-körüen a támogatási szerződésben meghatározott célra fordítottuk. A felhasználás során a számviteli és a pénzügyi jogszabályi előírásoknak megfelelően a bizonylati fegyelem betartásával jártunk el. A támogató felé benyújtott 1. és 2. sz. mellékletben, valamint a szöveges kiegészítésben foglaltak a valóságnak megfelelnek, a szervezet könyvelési adataival, a könyvelés alapjául szolgáló eredeti alapbizonylatokkal alátámasztottak.”

A mellékletek számszerűsítve is bemutatják, hogy a civil szervezetek és a sportegyesületek milyen jogcímenek milyen összegeket költöttek a tevékenységeik során, illetve az önkormányzati támogatást milyen jogcímekre és milyen összegekben használták fel.

Polgár Városi Sportegyesület

A sportegyesület részére 2022. évben 6.279.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-4/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 6.279.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. április 06-án megkötésre került.

Bevételek között szerepelnek az önkormányzati támogatáson túl pályázatokon nyert bevételek és Szja 1%-ból kapott bevételek is. Az adószámlán mutatkozó túlfizetés visszatérítésre került, illetve bérleti díj bevétele is volt az egyesületnek.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, melyet az alábbi jogcímekre használtak fel:

- személyi jellegű kifizetések,

- közüzemi díjak,
- sport- és egyéb felszerelések,
- anyag és pályakarbantartási költségek,
- bérleti díj, reklám költség,
- szövetségi díjak,
- szállítási költségek,
- könyvelési díj,
- biztosítási díjak,

Az egyesületnek lejárt tartozása nincs, a mai napig minden esedékes számla pénzügyi rendezése megtörtént.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Polgári Vízi Sportegyesület

A sportegyesület részére 2022. évben 460.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-7/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 460.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

Bevételek között az önkormányzati támogatáson túl jellemzően tagdíj bevétel és az Szja 1 %-ból származó bevétel szerepel.

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2022. évi támogatás az egyesület alapvető működésére került felhasználásra az alábbi főbb jogcímenek:

- közüzemi díjak,
- víztartály vásárlása,
- könyvelési díj,
- posta és telefonköltségek,
- anyagköltségek,
- banki költségek finanszírozása.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

FUKU-DO Sportegyesület

A sportegyesület részére 2022. évben 600.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-6/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 600.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. április 25-én megkötésre került.

További bevétele tagdíj bevételekből és az Szja 1 %-ból keletkezett.

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési költségeinek finanszírozására fordította az alábbi jogcímenek:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- könyvelési díj,
- nevezési díjak,
- szövetségi tagdíjak.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 400.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-8/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 400.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

Az egyesület 2022. évi bevétele az önkormányzati támogatásból és a kapott tagdíjakból állt össze.

Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- banki költségek,
- posta és telefon díjak,
- közüzemi díjak,
- könyvelési díj,
- biztosítási díjak,
- gépjárművek javítási és karbantartási munkái, továbbá vizsgáztatási költségei.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. Következő időszakra áthúzódó összeg 36.341,- Ft.

Polgári Polgárőr Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 600.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-9/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 600.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

Az egyesület 2022. évi bevétele az önkormányzati támogatáson túl jellemzően tagdíjakból és a Polgárőr Szövetségtől kapott támogatásokból állt össze.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- személyi jellegű kifizetések,
- anyagköltségek,
- közüzemi díjak,
- banki költségek,
- könyvelői díjak,
- üzem- és kenőanyagok.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Polgári Roma Hagyományőrző Zene- és Tánc Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 150.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-15/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 150.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

Az egyesület az önkormányzati támogatáson felül nem mutatott ki más forrásból érkező bevételt 2022. évben.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A támogatás felhasználása az alábbiak szerint történt:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- hangszer vásárlás (Tambura),
- könyvelési díj.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Élet Virága Egészségvédő Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 300.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-10/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 300.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

Az egyesület 2022. évi bevétele az önkormányzati támogatáson túl tagdíjakból és az Szja 1% támogatásból állt.

Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- posta és telefon szolgáltatások,
- könyvelési díj.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. Következő időszakra áthúzódó összeg 102.083,- Ft.

Polgári Őszi rózsza Nyugdíjas Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 200.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-12/2022. iktató számú támogatási szerződés alapján 200.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

További bevétele tagdíjbevételekből, valamint Szja 1 %-ból származott 2022. évben.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. 2022. évi önkormányzati támogatás felhasználásának főbb jogcímei:

- banki költségek,
- anyagköltségek,
- reprezentációs kiadások és ajándékok.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 649.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-14/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 649.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

További bevétele tagdíjbevételekből, magánszemélyek és jogi személyek támogatásaiból, valamint SZJA 1 %-ból származott 2022. évben.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2022. évi önkormányzati támogatást az alábbi költségekre használta fel:

- banki költségek,
- anyagköltségek,
- könyvelési díj,
- egyéb szolgáltatás.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Polgáriak a Városért Egyesület

Az egyesület részére 2022. évben 300.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/4862-13/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 300.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

További bevétele az egyesületnek tagdíjbefizetésekből és kitüntetéssel járó díjazásból származott 2022. évben.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2022. évi támogatás felhasználása az alábbi jogcímenek került elszámolásra:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- könyvelői díjak,
- posta, telefon és egyéb szolgáltatás.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.

Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezete

A szervezet részére 2022. évben 150.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

A szervezet az I/4862-11/2022. iktatószámú támogatási szerződés alapján 150.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2022. május 06-án megkötésre került.

További bevétele a szervezetnek tanfolyami és vizsgadíjakból, önkormányzatoktól kapott támogatásokból, valamint a Központi Vöröskeresztől kapott támogatásból származott 2022. évben.

Az egyesület 2022. évi önkormányzati támogatásának felhasználása reprezentációs kiadások jogcímenek került elszámolásra.

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. Következő időszakra áthúzódó összeg 101.094,- Ft.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, javaslataival való kiegészítésére és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2023. március 21.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2023. (III. 30.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a civil és sportszervezetek 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a beszámolóban foglaltakat elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester